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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 1/2025 

Δια ζώσης  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 1/2025                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  

Ανάκληση ή όχι της αριθ. 105/2022 προηγούμενης απόφασης 

του Δ.Σ περί «Γνωμοδότηση στα πλαίσια της διαδικασίας 

Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου Αιολικός Σταθμός 

Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 30MW» της 

εταιρείας «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΒΟΥΡΣΑΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με διακριτικό τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΒΟΥΡΣΑΝΑ Μ.Α.Ε.», στη θέση «Μενοίκιο». 

Στο Χρυσό, σήμερα την 29η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2025, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 19.00΄ το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση στο Χρυσό, η οποία πραγματοποιήθηκε 

μικτή, δηλαδή δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, 

όπως αυτό τροποποιήθηκε με αυτές του άρθρου 11 του Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ: 934/23-01-2025 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ, που επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 

μελών, στην συνεδρίαση συμμετείχαν (23), οι κάτωθι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δεδούσης Θεοφάνης     Πρόεδρος Δ.Σ  13. Καράμπελας Γεώργιος  Δ.Σ.  

2. Μπαλτζίδης Κων/νος      Αντιπρόεδρος Δ.Σ  14. Καρατσορμπατζής Γεώργιος        * 

3. Νικητόπουλος Στέργιος Γραμματέας Δ.Σ       15. Κουτσιαντζής Κων/νος  *   

4. Βακιρτζής Ανέστης      Αντιδήμαρχος                     16. Ξυλαγκράς Γεώργιος  * 

5. Καραμπατζιάκης Ευγένιος     *   17. Τζιμουλάκος Δημήτριος  * 

6. Μόσχος Νικόλαος  *   18. Τσούκαλος Χρήστος  * 

7. Πατρίκη Ελένη             *     19. Αλιατίδης Θεόδωρος  * 

8. Στόικος Γεώργιος   *   20. Κηπουρός Σωτήριος             *                      

 9. Χριστοδούλου Αλέξανδρος *   21 Κώρης Κων/νος   * 

10. Μίλτσιος Δημήτριος  *   22 Μπέλαγρα Μαρία              * 

11  Παρσενάκης Αντώνιος   *.      23. Στεφανούδης Κων/νος  * 

12  Αβοκάτου Μάρθα     Δ.Σ.                                            

 ΑΠΟΝΤΕΣ   

1.    Αρναούτογλου Δημήτριος *     

2. Κάτος Αθανάσιος   *           

             

  Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος, κ. Δημήτριος Νότας, που κλήθηκε νόμιμα και σύμφωνα με την παρ.6 

του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Υπάλληλος του Δήμου, κ. Κωτσούλας Αθανάσιος, για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και οι Πρόεδροι 

των   Κοινοτήτων του Δήμου και από αυτούς παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος των Κοινοτήτων Ν. Σουλίου, 

Ψυχικού, Δαφνουδίου, Εμμ. Παππά, και Νεοχωρίου ενώ έλλειπαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: Τούμπας, 

Μονόβρυσης, Αγίου Πνεύματος Πεντάπολης,  Πεθελινού, Μετάλλων, Ν. Σκοπού, Χρυσού, Βαλτοτοπίου,  

Μεσοκώμης και Παραλιμνίου.  

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ ανέφερε ότι προτού αρχίσουν να συζητούν τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης, πρότεινε να συζητηθεί λόγω του κατεπείγοντος και επικαλούμενος το άρθρο 16 του 

Κανονισμού Λειτουργίας του Δημ. Συμβουλίου, εκτός ημερήσιας διάταξης τα εξής θέματα: α) η πρόταση 
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του κ. Τσούκαλου, αρχηγού της μείζονος αντιπολίτευσης για «Ανάκληση ή όχι της αριθ. 105/2022 

προηγούμενης απόφασης του Δ.Σ περί «Γνωμοδότηση στα πλαίσια της διαδικασίας Περιβαλλοντικής 

Αδειοδότησης του έργου Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 30MW» 

της εταιρείας «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΒΟΥΡΣΑΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με διακριτικό 

τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΒΟΥΡΣΑΝΑ Μ.Α.Ε.», στη θέση «Μενοίκιο» και β) «Άνοιγμα νέου λογαριασμού 

στην Παγκρήτια Τράπεζα για την κατάθεση από τα τραπεζικά ιδρύματα των κατασχεμένων χρηματικών 

ποσών». Στη συνέχεια τέθηκε σε ψηφοφορία να αποφασίσει το Δημ. Συμβούλιο περί του κατεπείγοντος 

δια ανατάσεως του χειρός και υπέρ ψήφισαν (23) Δημ. Σύμβουλοι. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ για το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης έδωσε τον λόγο στον κ. Τσούκαλο ο 

οποίος είπε ότι το Δ.Σ με την αριθ. 105/2022 προηγούμενη απόφασή του γνωμοδότησε θετικά υπέρ, 

αναφορικά με την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά το έργο «Διαβίβαση φακέλου 

Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για γνωμοδότηση στα πλαίσια της διαδικασίας 

Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου «Αιολικό Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας 

(ΑΣΠΗΕ), ισχύος 30 MW» της εταιρείας σας (Επωνυμία «ΕΝΕΡΕΓΕΙΑΚΗ ΒΟΥΡΣΑΝΑ ΜΑΕ») και το 

οποίο προτείνεται να κατασκευαστεί στη θέση «Μενοίκιο», Δ. Εμμ. Παππά, Προσοτσάνης και Σερρών, 

Π.Ε Σερρών και Δράμας, Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης 

(ΠΕΤ: 2210849929). Φορέας υλοποίησης του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΒΟΥΡΣΑΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ,» ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΒΟΥΡΣΑΝΑ Μ.Α.Ε» (υποκατηγορία Α2, Ομάδα 10η: 

Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 01», με την προϋπόθεση ότι θα εφαρμοστούν όλοι οι σχετικοί όροι 

και Νόμοι που διέπουν την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. Στην συνέχεια όμως με το αριθ. 

81632/23-07-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας- Θράκης, Γεν. Δ/νση 

Χωροταξικής Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής, Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού 

Κεντρικής Μακεδονίας, Τμ. Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού, μας κοινοποιήθηκε η απόφαση του 

Αναπληρωτή Προϊσταμένου της Γεν. Δ/νση Χωροταξικής Περιβαλλοντικής και Αγροτικής Πολιτικής της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης, με την οποία αποφασίστηκε η διακοπή της διαδικασίας 

Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης και η μη έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων  για το παραπάνω έργο. Για 

αυτό τον λόγο προτείνει να γίνει η ανάκληση της προηγούμενης απόφασης του Δημ. Συμβουλίου, η οποία 

ήταν θετική για το ίδιο θέμα, προκειμένου να μην μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν επιχείρημα από κάποια 

άλλη εταιρεία που θα θέλει να επενδύσει στην περιοχή.  

Απαντώντας ο Δήμαρχος είπε ότι η κάθε τέτοια περίπτωση εξετάζεται ξεχωριστά και όταν πάρθηκε η 

προηγούμενη απόφαση, τα δεδομένα ήταν διαφορετικά. Επίσης είπε ότι δεν  νομίζει ότι νομικά, μπορεί να 

γίνει ανάκληση προηγούμενης απόφασης ενός Δημ. Συμβουλίου, το οποίο τότε είχε άλλη σύσταση από ότι 

τώρα και πως δεν υπάρχει λόγος να γίνει η ανάκλησή της διότι ήδη έχει απορριφθεί το αίτημα της Εταιρείας 

για την δημιουργία του Αιολικού Πάρκου, έχει κλείσει το θέμα και μια τέτοια ενέργεια θέτει σε 

αμφισβήτηση την ακεραιότητα του Δημ. Συμβουλίου. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία και υπέρ της πρότασης του κ. Τσούκαλου 

ψήφισαν οκτώ (8) Δημ. Σύμβουλοι, ενώ κατά ψήφισαν δέκα πέντε (15) Δημ. Σύμβουλοι. Έτσι  το Δ.Σ μετά 

από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του κ. Τσούκαλου 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά πλειοψηφία 

1. Δεν κάνει αποδεκτή την πρόταση του κ. Τσούκαλου για ανάκληση της 105/2022 προηγούμενης 

απόφασή του, διότι δεν υπάρχει λόγος να γίνει η ανάκλησή της διότι ήδη έχει απορριφθεί το αίτημα 

της Εταιρείας για την δημιουργία του Αιολικού Πάρκου από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, έχει 

κλείσει το θέμα και μια τέτοια ενέργεια θέτει σε αμφισβήτηση την ακεραιότητα του Δημ. Συμβουλίου. 

2. Οι Δημ. Σύμβουλοι κ.κ Τσούκαλος, Κηπουρός, Κώρης, Μπέλαγρα, Στεφανούδης Αλιατίδης, 

Μπαλτζίδης και Νικητόπουλος ψήφισαν υπέρ της πρότασης ανάκλησης της 105/2022 προηγούμενης 

απόφασης του Δ.Σ για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό τμήμα της παρούσας απόφαση. 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 1/2025. 
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Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ  
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